GWK 2000 kg
# 24361

Cesky
Originalni navod k provozu
DILENSKY JERAB 2000 kg

q

Vyhradni dovozce: GUDE CZECH s.r.0. - Poéernicka 120 - 360 05 Karlovy Vary - Ceska republika










i ‘m

—

IR o e

2000KG

1500KG




@

@Pfed uvedenim pfistroje do chodu si, prosim, peclivé proctéte tento navod k obsluze.

A. V. 2 K pretisku tohoto textu nebo vynatkt z ného je nutné svoleni. Technické zmény vyhrazeny.

Mate technické dotazy? Reklamaci? Potiebujete nahradni dily nebo navod k obsluze? Na nasSich
internetovych strankach www.guede.com v oddile Servis Vam rychle a bez zbyte¢né byrokracie
pomUzeme. Pomozte nam, prosim, abychom Vam mohli pomahat. Abychom mohli Vas pfistroj v pfipadé
reklamace identifikovat, potfebujeme sériové Eislo, Cislo vyrobku a rok vyroby. VSechny tyto udaje
najdete na typovem Stitku. Abyste méli tyto udaje neustale po ruce, zapiste si je, prosim, sem.

Vyobrazeni predstavuji pouze pfiklad! Toto je originalni navod k obsluze.

Sériové gislo: Cislo vyrobku: Rok vyroby:

Tel.: 353 434 507-8-9 ‘ Fax: 353434 505 ‘ e-mail: servis@guede.cz

Ochrana zivotniho prostiedi:
L ]

Znaceni na pristroji

Vysvétleni symboltd

V tomto navodu a/nebo na pfistroji byly pouzity tyto

symboly:

Bezpec€nost vyrobku:

7Y
cD

#A

Odpad neodhazujte do
Zivotniho prostfedi, ale
fadné jej likvidujte.

Obalovy material
z lepenky Ize odevzdat ve
sbérnach k tomu uréenych

C€

Vyrobek odpovida

Poskozené &i likvidované elektrické a elektronické
pfistroje je nutno odevzdat v pfislusnych sbhérnach

pfislusnym normam Obal:
Evropského spole€enstvi Py aa
! 1
Zakazy: Chrante pfed mokrem Orientace obalu nahoru
®' @ Pozor kfehké
Zakaz, obecny (ve spojeni | Nestavte se pod vyloznik
s jinym piktogramem) Rozsah dodavky (obr. 1)
1. Zakladna
Vystrahy: 2. Vodici kolecka velka 4x
3. Vodici kolecka mala 2x
/g& 4. Retéz s hakem
Vystraha / pozor Hmotnost zavéSeného 2 g;?/llj:ég 4x
bremena max. 2000 kg 7. Sroub se $estihrannou hlavou M16x110 1x
é 8.  Matice M16 3x
9.  Sroub se Sestihrannou hlavou M16x85 2x
Nebezpedi klopytnuti Nebezpeci poranéni / 10. Matice M14 7x
zhmoZzdéni rukou 11 Sroub se Sestihrannou hlavou M14x85 1x
12 Sroub se Sestihrannou hlavou M14x75 1x
Lt 13 Sroub se 3estihrannou hlavou M14x95 1x
Vystraha! Ostatni osoby 14  Sroub se Sestihrannou hlavou M14x100 1x
udrzujte v dostate¢né 15 Zapustny Sroub 20 8x
bezpecénostni vzdalenosti 16  Matice M8 24x
(minimélné 3 m) 17 Sroub se Sestihrannou hlavou M8x15 16x
18 Podlozka pro M8 16x
19 Pruzna podlozka pro M8 24x
Prikazy: 20 Prodlouzeni vylozniku
= 21 Prodlouzeni podstavce 2x
LL] o 22 Pevny sloupek
23 Vzpéra 2
Pfed pouzitim si proc¢téte | Pouzivejte bezpe€nostni 24 Zi\eihaci )r()éka
navod k obsluze obuv 25 Valec
g‘ 7Y 26 Vyloznik
Pouzivejte ochranné Pouiivejtg achrannou
rukavice pfilbu



http://www.guede.com/

Pristroj

| | Vseobecné bezpecénostni predpisy

DILENSKY JERAB 2000 kg

Stabilni dilensky jefab pro profesionalni pouziti. Ke
zvedani bfemen do hmotnosti 2000 kg. Pojistny ventil,
sklapéci pro prostorové usporné ulozeni a pfepravu.
Zakladna ze ¢tyrhranné trubky 70 x 70 mm.

PROHLASENi O SHODE

Timto prohladujeme my

Gilide GmbH & Co. KG
Birkichstrasse 6
D-74549 Wolpertshausen
Némecko,

Ze koncepce a konstrukce nize oznacenych pfistroju
v provedenich, kterd uvadime na trh, odpovidaji
pFislusnym zakladnim bezpeénostnim a hygienickym
pozadavkim smérnic ES.

V pripadé zmény pristroje, ktera s nami nebyla
konzultovana, ztraci toto prohlaseni platnost.

O'znaéeni’pf'is:crpiﬁ: ) )
DILENSKY JERAB 2000 KG ROZEBIRATELNY

C. vyrobku:
#24361

Prislu$né smérnice ES:
2006/42/ES

Pouzité harmonizované normy:
EN 1494:2000+A1:2008

EN ISO 14121:2007

EN ISO 12100-1:2008/A1:2009
EN ISO 12100-2:2003/A1:2009

(W

Datum / podpis vyrobce: 30.09. 2010 /
Udaje o podepsaném: jednatel
pan Arnold

Technicka dokumentace: J. Blrkle FBL; QS

Zaruka

Zaruka se vztahuje vyhradné na zavady zpusobené
vadou materialu nebo vyrobni vadou. P¥i uplatnéni vady
ve smyslu zaruky je tfeba pfiloZit original kupniho
dokladu s datem prodeje. Zaruka se nevztahuje na
neodborné zachazeni, napf. pretizeni pfistroje, pouziti
nasili, poskozeni cizim plsobenim nebo cizimi télesy.
Na nedodrzeni navodu k pouziti a k montazi a normalni
opotfebeni se zaruka rovnéz nevztahuje.

Pouzivani pristroje v souladu s jeho uréenim

Tento pfistroj je ur€en vyhradné ke zvedani bfemen do
hmotnosti max. 2000 kg. Pfedpokladem pouziti je
procteni a pochopeni ustanoveni tohoto navodu.
Pomoci tohoto pfistroje neni dovoleno zvedat a
pfepravovat Zivé bytosti.

V pfipadé nedodrzeni ustanoveni obecné platnych
pfedpisu a ustanoveni tohoto navodu nelze Cinit vyrobce
odpovédnym za vzniklé Skody.

A

PFed uvedenim pfistroje do chodu si proctéte nize
uvedené bezpecnostni pfedpisy a navod k obsluze.
Pokud byste pfistroj pfedali nékomu jinému, dejte mu
spolu s nim i navod k obsluze. Navod k obsluze vzdy
dobfe uschoveijte!

Obal: Na ochranu pred poSkozenim pfi pfepravé je
pristroj v obalu. Obaly jsou suroviny, nebot je Ize pouzit
znovu nebo recyklovat.

Prosim, proctéte si dikladné navod k pouziti a dodrzujte
jeho pokyny. S pomoci tohoto navodu se seznamte se
strojem, jeho spravnym pouzivanim a bezpe€nostnimi
pokyny. Tyto pokyny, prosim, uschovejte pro pozdé&;si
pouziti.

. APH praci s dilenskym jefabem noste vzdy
ochrannou pfilbu, bezpe¢nostni obuv s ocelovymi
tuzinkami a ochranné rukavice!

. AKolem stojici osoby upozornéte na to, Ze
musi dodrzovat minimalni bezpe¢nostni odstup 3
!

3

. ANikdy se nezdrzujte pod zvednutym
femenem!

o

. Dbejte na to, aby VaSe pracovisté bylo rovné
nebylo naklonéné. Dilensky jefab pfed zahgjenim
race zajistéte proti pohybu!

T O

. Bfemeno spoustéjte pomalu a kontrolované!
Davejte pozor, aby se v nebezpecném prostoru
nikdo nezdrzoval (min. odstup 3 m)!

. ABfemeno spolehlivé zajistéte popruhy
schvalenymi pro hodnotu max. zatiZzeni. Davejte
pozor na tézisté a stfed otaceni bremena.

. Pfed zahajenim prace musite zajistit, aby vSechna
Sroubova spojeni byla dotazena.

. Pristroj nepfetéZujte nad maximalni nosnost
uvedenou v technickych udajich.

. Dbejte na dobrou stabilitu pfistroje.

. Zabrarite vykyvnuti bfemene, nebot to mize vést k
nestabilité pfistroje.

. Tento pfistroj je vhodny vyhradné pro pouzivani na
pevném, rovném a hladkém podkladu s
dostate¢nou unosnosti.

. Pouzivejte pouze dodana prodlouzeni a upevnéte
je podle popisu v navodu.

. PFed spusténim stroje zkontrolujte, Ze jsou
prodlouzeni bezpe€né upevnéna.

. Osoby, které z davodu nedostatecnych fyzickych,
smyslovych nebo duSevnich schopnosti, své
nezku$enosti ¢i neznalosti nejsou schopny
obsluhovat tento pfistroj, jej nesméji pouzivat.

. Ma-li pfistroj viditelna poSkozeni, nesmite jej
spoustét.

. Opravy tohoto pfistroje smi provadét pouze
kvalifikovani elektrikafi. Neodborné opravy mohou
byt pfic¢inou vzniku znaénych Skod.

. Pro pfisluSenstvi plati stejné predpisy.



Glide GmbH & Co. KG nepfebira zaruku za skody Preprava a ulozeni (obr. 2)

vzniklé v dusledku téchto bodu:

. Poskozeni pfistroje mechanickymi vlivy a pfepétim. Pristroj sklapnéte, jak je uvedeno na obr. 2.
. v o Vyklopend prodlouZeni zakladny zajistéte zavedenim
*  Zmény na pristroj $roubt do otvord (obr. 2, pol. 1).

. Pouziti k jinym Gceldm, nez je uvedeno v navodu. e ) . o x
sl L Ptistroj ukladejte na suchém a Cistém misté.
. Pro zabranéni Sskodam a poranénim je nutno

dodrzet veskeré bezpeénostni pokyny. e PfiuloZeni venku by mél byt pfistroj chranén pfed

povétrnostnimi vlivy plachtou.

Chovani v kritickych situacich |

Zbytkova rizika a ochranna opatreni

Provedte opatfeni prvni pomoci, odpovidajici poranéni a
co nejrychleji pfivolejte kvalifikovanou Iékafskou pomoc.
Ranéného uchraiite dalich $kod a ulozte jej v klidu. e Zhmozdéni

Pfi spousténi bfemena muze dojit k poranéni v
dasledku skfipnuti prstd u kloubu pfistroje. Vyhnéte
se kontaktu s pfistrojem v prostoru kloubu a noste
ochranné rukavice.

1. Mechanicka zbytkova rizika:

Pro pfipad urazu byste méli mit na pracovisti vzdy
po ruce lékarnicku podle DIN 13164. Pouzity material
z lékarnicky je tireba ihned opét doplnit. Pri privolani
pomoci uvedte tyto udaje:

e Uder
1. misto urazu PFi pfepravé zvednutych bremen miiZze dojit k jejich
2. druh arazu vykyvnuti a k poranéni uzivatele. Bfemeno
3. pocet ranénych piesouvejte co nejpomaleji a rovnomérnymi pohyby,
4. druh poranéni aby se nemohlo rozkmitat.

2. Jina ohrozeni:

Likvidace .
¢ Prasknuti pfi provozu
Pokyny k likvidaci vyplyvaji z piktogramC umisténych na Pristroj nepfetézujte. Prasknutim pfeetizenych
pfistroji nebo na obalu. Popis jednotlivych vyznamu konstrukcnich prvkd maze dojit k poranéni padajicim
najdete v kapitole "Znaceni". bfemenem. Zasadné se vZdy ujistéte, Ze hmotnost
bfemena je niZSi nez maximaini nosnost jefabu.
Pozadavky na obsluhu e Ztrata stability
PFistroj nikdy nepouzivejte na svazich nebo ve
Obsluha si musi pred pouZitim pistroje pozorné progist stoupani. Bfemeno by se mohlo vymknout Vasi
navod k obsluze. kontrole a ohrozit lidi. PFistroj se smi zasadné
provozovat pouze na rovné a hladké plose.
Kvalifikace |
| Montaz a prvni uvedeni do chodu
Kromé podrobné instruktaze od odborné zdatné osoby Konstrukéni skupina 1: obr. 3
neni pro pouzivani tohoto pfistroje nutna specialni Konstrukéni skupina 2: obr. 4
kvalifikace. Konstrukéni skupina 3: obr. 5
Konstrukéni skupina 4: obr. 6
Minimalni vék Konstrukéni skupina 5: obr. 7
L , " Konstrukéni skupina 6: obr. 8
Pfistroj sméji provozovat pouze osoby, které dovrsily 16 Konstrukéni skupina 7: obr. 9

let véku. Vyjimku pfedstavuje pouzivani mladistvymi v
pribéhu vychovy k povolani za u¢elem dosazeni
dovednosti pod dozorem ucitele.

Konstrukéni skupina 8: obr. 10
Konstrukéni skupina 9: obr. 11
Konstrukéni skupina 10: obr. 12

= Konstrukéni skupina 11: obr. 13
Skoleni |

Pro pouzivani pfistroje je nutna pouze odpovidajici | Bezpecnostni pokyny pro prvni uvedeni do chodu

instruktaz. Specialni $koleni neni nutné. Vzdy dbejte na to, aby Sroubova spojeni byla pevna, a

— pouzivejte vyhradné dily uvedené v rozsahu dodavky.
Technické udaje |

| Postup

GWK 2000 kg o o . P
Nosnost 2000 kg Smontujte Jed’not[lve d’|vav ,uvedenen] p,oradl.n Pfi tom
Délka vylozniku 1050 mm — max. 1590 mm dbejte na spravné umisténi konstrukeni prvkt podle
VysSka zdvihu max. 2300 mm obrazku.
Rozmeéry zakladny (d x §) | 1840 mm x 790 mm
Rozméry sklopeného 650 mm x 790 mm x 1700 Obsluha (obr. 14 a 15)
stroje (d x § x v) mm Obr. 14
Hmotnost 92 kg Zdvihaci paku (obr. 1, pol. 24) mizZete uchovavat na
Cislo vyrobku 24361 pevném sloupku (obr. 1, pol. 22).

Zdvihaci paka se pouziva pro zvedani bfemen a k
regulaci ventilu.



Chcete-li zvedat bfemeno, musite pomoci zvedaci paky
otacenim ve sméru hodinovych rucicek zcela uzavfit
ventil. Pak pohyby zvedaci paky nahoru a doli zvednete
bfemeno.

Chcete-li brfemeno opét spustit, musite otevfit ventil

pomalym otacenim zvedaci paky proti sméru
hodinovych rucicek.

AOtevFenim ventilu se reguluje rychlost
spousténi.

Obr. 15

Na pozici upevnéni prodlouzeni vylozniku se nastavi
maximalni zvidhovy vykon pfistroje. Na obr. 15 je napf.
nastaven maximalni zdvihovy vykon 500 kg.

APFistrOj nepretézujte nad nastavené, a tedy
maximalni zatizeni — mize to zpUsobit Skody. Viz
také kapitolu "Bezpenénostni pokyny".

Bezpecnostni pokyny pro obsluhu

. APH praci s dilenskym jefabem noste vzdy
ochrannou pfilbu, bezpe€nostni obuv s ocelovymi
tuZinkami a ochranné rukavice!

. AKolem stojici osoby upozornéte na to, Zze

musi dodrzovat minimalni bezpe€nostni odstup 3
!

3

. Nikdy se nezdrzujte pod zvednutym
femenem!

o

. ADbejte na to, aby Vase pracovisté bylo rovné
nebylo naklonéné. Dilensky jefab pfed zahajenim
race zajistéte proti pohybu!

T o

. Bfemeno spoustéjte pomalu a kontrolované!
Dévejte pozor, aby se v nebezpe¢ném prostoru
nikdo nezdrzoval (min. odstup 3 m)!

. ABFemeno spolehlivé zajistéte popruhy
schvalenymi pro max. zatizeni. Davejte pozor na
tézisté a stfed otaceni bfemena.

. Pristroj pouzivejte teprve poté, co jste pozorné
procetli navod k obsluze.

o Dodrzujte veSkeré bezpecnostni pokyny uvedené v
navodu.

. VUéi jinym osobam se chovejte odpovédné.

3.  Nyni bfemeno bezpe¢né upevnéte na zavésny

hak.

4.  Zavrete ventil zvedaciho valce (obr. 14) a bfemeno
zvednéte pomoci zvedaci paky do pozadované

vysky.

5. Opatrnym posunovanim jefabu nyni bfemeno

premistéte na pozadované misto.

6. Spustte bfemeno opatrnym otevienim ventilu valce
(obr. 14).

Poruchy: pfi¢iny - odstranéni

Porucha Pri¢ina Odstranéni
Bfemeno se PFilis malo oleje | Doplnite olej
nezveda ve valci (pouzijte
vyhradné
hydraulicky olej)
Jefab nelze Zablokované Ocistéte
posunovat kolo podklad a kola

resp. loziska kol
namazte

Kontrola a tudrzba

Navod "krok za krokem"

1. Pokuste se co nejpfesnéji odhadnout hmotnost
bfemena a nastavte polohu vylozniku podle obr.
15.

2.  Pfistrojem najedte nad bfemeno tak, aby nosny
fetéz pfi spusténém vylozniku byl pfimo nad
bfemenem.

Bezpecnostni pokyny pro kontrolu a udrzbu

Pouze pfistroj s pravidelnou udrzbou a dobrou péci
muze byt uspokojivym pomocnikem. Nedostatecna péce
a udrzba mohou vést k nepfedvidatelnym havériim a

poranénim.

Plan kontroly a udrzby

Casovy Popis PFip. dalsi
interval podrobnosti
Pred » Zkontrolujte
zahajenim poskozeni pfistroje
prace » Ujistéte se, Ze
vSechny pohyblivé
dily bezvadné funguji.
Kazdy » VSechny klouby Chladici a
mésic oSetiete chladici a mazaci
mazaci kapalinou a kapalina nebo
udrZujte je pohyblivé. | grafitovy tuk
Kazdé 3 » Zkontrolujte, zda
mésice pFistroj nema znamky

koroze a v pfipadé
potfeby odstranite
stopy rzi Cistym
hadfikem
napusténym olejem.
» Zkontrolujte, zda je
dostatek oleje ve

valci.




